
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Minden jó, ha a vége jó 
 
Minden tekintetben sikeres versenyt tudhat maga mögött a Bakó Rally Team, hisz a váci, utolsó rali-
túra futam sokak számára hozott örömet. A csapatunk részére ez a hétvége igen összetett volt, mert 
legfontosabb célként az lebegett a szemünk előtt, hogy Veres Csabikának a gyógyulására gyűjtsünk 
egy kis adományt. Ezt a feladatot sikeresen teljesítettük, és a végén még a remélt kupát is haza 
hozhattuk.  
 
Már pénteken útnak indultunk Vácra, a játékokkal, ruhákkal, tv-vel, konyhai felszereléssel és még 
sok egyéb aprósággal. Szerettük volna, ha a szombati találkozásra minden készen áll, és a prológ 
rajtja előtt már izgatottan vártuk Veres Csabikát és családját. Aztán végre eljött a várva-várt idő és 
személyesen is találkozhattunk a tündéri és értelmes kisfiúval, Csabikával. Igaz, hogy 
„Harcoskának” - mert hogy ez a neve Csabikának a facebookon - most is a hátán volt a kis 
hátizsákja, melyben a tápszerét hordja, ami folyamatosan adagolja számára gyomorszondán keresztül 
a táplálékot, mégis egy életvidám kisfiút ismertünk meg az ő személyében. Sokunk számára 
példamutató volt Csabika viselkedése, jókedve és kitartása.  
 
A prológ kezdetekor kihelyezésre kerültek a pénzgyűjtő urnák, melyben szépen lassan elkezdett 
gyarapodni a pénz. Majd Kőváry Barna meginterjúvolta Csabika anyukáját, Szilviát, aki elmondta, 
hogy miért is vannak itt a Vác Rallyn. Ezt követően Barna megígértette a nagyközönség előtt 
Csabikával, hogy enni és inni is fog. Ezt Csabika a hétvégi verseny folyamán be is tartotta, ugyanis 
mindenki nagy meglepődésére elkezdett magától enni vasárnap a szervizparkban, majd amit még 
soha nem tett, kért inni, és azt mondta a vízre: „Ez fincsi volt.”  Anyukája azonnal megörökítette ezt 
a csodás pillanatot, és mindannyian reméljük, hogy elindult a gyógyulás folyamata. Igaz hosszú út 
előtt állnak még, de ez egy nagyon nagy lépés volt az életükben. Mi pedig boldogok vagyunk, hogy 
részesei lehettünk ennek az örömnek, amelyben talán aprócska közbenjárásunk is benne volt.  
 
A parkolóban Csabika és testvére Szabi is kipróbálta a Citroen C2R2 versenyautót, mindenről 
kifaggatták a csapatot és fantasztikus volt mindenki hangulata. A prológ ideje alatt Laci egy kört tett 
a kisfiúval, aki végig integetett a nézőknek és nagyon büszke volt, hogy navigátor lehetett egy kis 
időre. Aztán odaadtuk az általunk hozott ajándékokat, és az összegyűlt pénzt, melynek nagyon örült 
az egész család. Meghatódva hagyták el a parkolót és ígéretükhöz híven másnap ismét csapatunkkal 
tartottak.  
 
Ezúton is szeretnénk azoknak az embereknek a segítségét megköszönni, akik hozzájárultak ahhoz, 
hogy Csabika és családja élete könnyebb legyen.  
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